

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko dalmatinske županije				
ADRESA:	Vukovarska 46, Split				
TELEFON:	021/315-957	FAX:	021/315-957	E-MAIL:	anita.buljan@nzjz-split.hr

Broj mjesta u biblioteci je ograničen pa Vas molim da rezervaciju prisustvovanja na predavanju potvrdite na gore navedeni e-mail.

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
13.3.2024.	HACCP sustav - značaj i primjenjivost	Zakonska obveza svakog objekta u poslovanju s hranom je provođenje dobre higijenske i dobre proizvodne prakse. Navedene prakse su jedne od mnogih i nužnih praksi za proizvodnju hrane temeljenu na načelima sustava HACCP-a. Pravilno postavljen i vođen HACCP sustav osigurava sigurnu manipulaciju i proizvodnju zdravstveno ispravne hrane te uspostavu sljedivosti kao konačnog cilja. Navedeno predavanje će ukazati na nove smjernice i izmjene unutar HACCP sustava kao i primjere iz prakse.	Nikola Jelaš, mag.sanit.ing.	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split u 14:30 (biblioteka)
10.4.2024.	Psihološki pristup učenicima s problemima u ponašanju	Učenici s problemima u ponašanju često su izvor složenih teškoća za škole, obitelji i društvo u cjelini budući da svojim ponašanjem narušavaju odnose s vršnjacima, roditeljima te unutar škole. Istraživanja provedena u Splitsko-dalmatinskoj županiji pokazuju da odrasle osobe podcjenjuju raširenost problemskih ponašanja u djece. U samo-iskazima kao	Maja Bakota, mag. psych.	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split u 14:30 (biblioteka)

		najveći razlog ne traženja pomoći od svoje okoline djeca navode mišljenje da ih se neće razumjeti, a potom da neće dobiti pomoć. Cilj predavanja je opisati kako pristupiti i ponuditi pomoć takvoj djeci.		
9.10.2024.	Važnost cijepljenja protiv gripe	Cijepljenje se pokazalo kao uspješna preventivna metoda kojom se smanjuje pobol i ukupna smrtnost od gripe, ali smanjuje i učestalost mogućih komplikacija i potrebe za bolničkim liječenjem oboljelih osoba. Cjepivo je dostupno svim zainteresiranim građanima (pojedine skupine stanovništva imaju pravo na besplatno cijepljenje), a važno ga je preporučiti osobama starijima od 65 godina, svima koji spadaju u rizične skupine (npr. osobe sa šećernom bolesti), zdravstvenim profesionalcima i svima koji su na svom radnom mjestu u kontaktu ili skrbe za osobe koje su u riziku za komplikacije bolesti.	Doc.prim.dr.sc. Diana Nonković, dr.med., specijalist epidemiolog	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split u 14:30 (biblioteka)
13.11.2024.	Anafilaksija u ambulanti školske medicine - intervencije medicinske sestre	Anafilaksija je ozbiljna i potencijalno fatalna alergijska reakcija koja zahtjeva brzu procjenu i intervenciju. Sestrinske intervencije uključuju procjenu dišnog puta, cirkulacije i stanja svijesti uz istodobno otklanjanje životno ugrožavajućih čimbenika. Osiguranje otvorenog dišnog puta, adekvatnog disanja i cirkulacije najvažniji su postupci medicinske sestre u anafilaksiji. Sudjelovanje u pripremi terapije, poznavanje lijekova koji se primjenjuju, te	Jelena Bilić, mag.med.techn.	NZJZ SDŽ Vukovarska 46, Split u 14:30 (biblioteka)

		primjena terapije kisikom od ključne je važnosti.		
--	--	---	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Ime i prezime i potpis
Anita Buljan, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis
Doc.prim.dr.sc.Željka Karin, dr.med

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis
Anita Buljan, mag.med.techn.